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Beruuranue B ipeaenax 100 Nwmst:
Pemmure npumepsbl. OTBeTHI

91-5= 2) 87-2=

1.

2.
90-12 = Y 62-60=

3.

4.
47 -29 = 6) 89.¢ =

5.

6.
70 -42 = 8 29.1=

7.

8.
92-12= 10) 94.13 =

9.

10.
96-0= 12) 98 .57 =

1.

12.
88-40 = 14) 9744 =

13.

14.
63-5= 16) 29.14 =

15.

16.
99-3= 18) 95.22 =

17.

18.
89-2= 20) 56-30=

19.

20.
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Boruntanue B ipenenax 100

Nms: Kawou x NpaBUJbHBIM OTBETAM

Pemure npumepsi.

D 91-5=

3) 90-12=

S) 47-29 =

D 70-42 =

9 92-12=

11) 96.0 =

13) 88-40=

15) 63.5=

17) 99 .3 =

19) 89.2=
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28

80

96
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96

87
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4)

6)

8)

10)

12)

14)

16)

18)

20)

87-2=

62 - 60 =

89-6=

29-1=

94 -13 =

98 - 57 =

97 - 44 =

29-14=

95-22 =

56 -30 =

28

4

53

73

26

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

OT1BeTHI

86

85

78

2

18

83

28

28

80

81

96

41

48

53

58

15

96

73

87

26
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ﬂé Beruuranue B ipeaenax 100 Nwmst:

Pemnre npumepsl. OTBeTHI
[ 48 96 58 78 80 R
15 28 73 41 96 L
53 18 83 28 87 ,
L 81 85 2 26 86 )
3.
Do1-5= 2 §7-2=
4.
3 90-12= 9 62-60= 5.
6.
S) 47-29 = 6) 89.-6= ,
8.
D 70-42 = 8 29.1=
9.
9 92-12= 10) 94.13 = 10.
11.
) 96-0= 12) 98-57 = ,
13.
13) 88-40= 14) 97 .44 =
14.
15) 63-5= 16) 29 .14 = 1s.
16.
17) 99.3 = 18) 95.22 = -
18.
19) g89.2 = 20) 56 -30 =
19.
20.
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